

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE TERAMO

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE N. 74 DEL 16 APRILE 2024

OGGETTO: ATER/Eredi COD. UT. 03784 (Ricorso per decreto ingiuntivo per recupero morosità locatizia)—Rimborso spese di deposito e di notifica del decreto ingiuntivo, chiesto ed ottenuto da ATER TE in denno degli eredi COD. UT. 03784, al legale dell'Ente Avv. Alessandra Striglioni Ne' Tori.

IL DIRETTORE F.F.

- **RICHIAMATA** la determina direttoriale di incarico n. 191 del 09/05/2017 con la quale l'Avv. Alessandra Striglioni Ne' Tori veniva incaricata ai fini del recupero della morosità locatizia maturata, *inter alios*, dagli eredi dell'assegnatario di alloggio di ERP deceduto COD. UT. 03784;
- **PRESO ATTO** della procedura monitoria ed esecutiva intrapresa dal legale incaricato in danno dei debitori;
- PRESO ATTO della fattura n. 13 del 06/10/2023 per € 210,51 prot. ATER n. 6134 del 03/11/2023 inoltrata all'Ente dall'Avv. Striglioni a titolo di rimborso di spese vive sostenute per il deposito del decreto ingiuntivo, valori bollati e spese di notifica;
- **RITENUTO** di procedere alla liquidazione della suddetta fattura

DETERMINA

- **RITENERE** tutto quanto esposto in narrativa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- **LIQUIDARE,** in favore dell'Avv. Alessandra Striglioni Ne' Tori del Foro di Teramo con Studio Legale in Teramo, C.so Cerulli n. 1, l'importo di € 210,51 giusta fattura n. 13 del 06/10/2023 prot. ATER n. 6134 del 03/11/2023 a titolo di rimborso di spese vive sostenute per il deposito del decreto ingiuntivo, valori bollati e spese di notifica in danno degli eredi dell'assegnatario di alloggio di ERP deceduto COD. UT. 03784;
- **ACCREDITARE** l'importo da corrispondere al legale sull'IBAN indicato in fattura;
- **APRIRE** un credito di € 210,51 sulla posizione contabile del COD. UT. 03784.

-

Visto ai fini della registrazione della spesa PER IL DIRIGENTE SETTORE AMM-CONTABILE IL DIRETTORE F.F. Arch. Milya Partiti IL DIRETTORE F.F. Arch. Milva Partiti

PUBBLICAZIONE ALBO PRETORIO ON-LINE

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio On-Line dell'ATER di Teramo:

DAL 16 aprile 2024 **AL** 30 aprile 2024

Teramo lì 16 Aprile 2024